

# 新征程是充满光荣和梦想的远征

青岛各区市党员干部群众收听收看二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会直播

蓝图已经绘就,号角已经吹响。23日中午,二十届中共中央政治局常委同中外记者见面,习近平总书记发表重要讲话。

青岛各区市党员干部群众第一时间收听收看见面会直播,聆听习近平总书记重要讲话,大家欢欣鼓舞、倍感振奋,一致表示,中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议产生的新一届中央领导机构体现了全党的意志,反映了全国各族人民的心愿,坚决拥护以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体,将把学习贯彻落实党的二十大精神与实际工作紧密结合,埋头苦干、担当作为,始终坚持一切为了人民、一切依靠人民,锚定“走在前、开新局”,坚定不移抓好实体经济和招商引资、城市更新和城市建设、干部队伍建设,加快建设新时代社会主义现代化国际大都市。

## 埋头苦干、昂扬奋进,扎实推进中国式现代化

“中国式现代化是中国共产党和中国人民长期实践探索的成果,是一项伟大而艰巨的事业。惟其艰巨,所以伟大;惟其艰巨,更显荣光。”习近平总书记强调,我们要埋头苦干、担当作为,以更加强烈的历史主动精神推进马克思主义中国化时代化,不断谱写新时代中国特色社会主义新篇章,奋力实现中华民族伟大复兴的中国梦。

市南区广大党员干部群众在收看直播后备受鼓舞。大家一致表示,将坚决拥护以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体,坚定不移贯彻落实以习近平总书记为核心的党中央作出的各项决策部署。大家坚信,在党中央坚强领导下,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能加快实现。市南区广大党员干部把党的二十大精神贯彻落实到各项工作中,深刻把握中国式现代化的科学概念和丰富内涵,积极服务新发展格局,着力推动区域经济社会高质量发展。深入推进全面从严治党,涵养风清气正的政治生态和干事创业的优良环境,扎实推进中国式现代化,不断把人民对美好生活的向往变为现实。

“我们坚决拥护以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体,坚定不移全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’。”崂山区党员干部群众一致表示,习近平总书记的重要讲话鼓舞人心、指引方向,将把学习贯彻落实党的二十大精神与实际工作紧密结合,围绕党的建设、实体经济、“双招双引”、城市更新和城市建设、乡村振兴、保障和改善民生等各项工作,以昂扬奋进的精神状态,将习近平总书记重要讲话精神转化为建设新时代社会主义现代化国际大都市示范窗口区的磅礴力量,不断开创崂山区各项工作新局面。

把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,成为即墨区党员干部群众的共识。“以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体必将带领全国人民以中国式现代化创造更加灿烂的明天。”大家纷纷表示,坚决拥护以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体,即墨区将按照“加快建设活力宜居幸福现代化新区、争当胶东经济圈一体化新引擎、打造青岛新发

展格局重要增长极”的总体目标定位,全力当好海洋经济发展、壮大实体经济、区域协调发展“三个排头兵”,着力推动区域协调发展,用心保障改善民生,以实干实绩开创工作新局面,奋力推进即墨经济社会高质量发展。

## 风雨同舟、心心相印,把人民对美好生活的向往变为现实

“新征程上,我们要始终坚持一切为了人民、一切依靠人民。一路走来,我们紧紧依靠人民交出了一份又一份载入史册的答卷。”习近平总书记指出,我们要始终与人民风雨同舟、与人民心心相印,想人民之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好生活的向往变为现实。

李沧区党员干部通过电视、广播等多种形式收听收看见面会直播,聆听习近平总书记的重要讲话。大家一致表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,把党的二十大精神贯彻落实到各项工作中。新征程上,将深刻理解人民群众美好生活需要与高质量发展之间的内在关系,坚持以人民为中心的发展思想,加快打造青岛新旧动能转换示范区,在产业发展、民生保障、城市建设、生态环保等各项工作上“走在前、开新局”,以高质量发展的蓬勃动能和实干实绩,不断把人民对美好生活的向往变为现实,让“动能强劲、活力迸发、高效便捷、美丽宜居”成为李沧的鲜明特征,为青岛加快迈向“活力海洋之都、精彩宜人之城”贡献李沧力量。

平度市广大党员干部在聆听习近平总书记重要讲话后纷纷表示,新征程上,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记党的初心使命,牢记“江山就是人民、人民就是江山”,牢记“国之大者”,以更加饱满的精神状态和昂扬的奋斗姿态投入到工作中,为加快打造青烟潍城市群会客厅和青岛辐射带动半岛一体化发展桥头堡作出新的更大贡献。

## 高度警省、驰而不息,永远保持赶考的清醒和谨慎

“一个饱经沧桑而初心不改的党,才

能基业常青;一个铸就辉煌仍勇于自我革命的党,才能无坚不摧。”习近平总书记强调,面对新征程上的新挑战新考验,我们必须高度警省,永远保持赶考的清醒和谨慎,驰而不息推进全面从严治党,使百年大党在自我革命中不断焕发蓬勃生机,始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。

市北区党员干部通过电视、广播、网络等收听收看见面会直播后备受鼓舞。大家纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心,勇于自我革命,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终成为人民最可靠、最坚强的主心骨,以更加自信昂扬的精神风貌和奋进姿态投身到工作中去。要埋头苦干、担当作为,为市北区构建“两带三区”发展布局,打造“2+6”特色产业体系,全面建设繁荣美丽幸福的现代化国际城区贡献力量;要聚力产业转型升级、城市更新、开放引领、城区管理、文化传承、民生保障、社会治理“七个创新突破”,在服务青岛“六个城市”建设中体现市北担当。

“自我革命是百年大党的鲜明品格。新的赶考路上,我们党必将永葆旺盛生命力和强大战斗力,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心,引领和推动中国特色社会主义这艘巨轮乘风破浪、逐梦远航。”城阳区党员干部在收看直播后一致表示,要坚定不移贯彻落实以习近平总书记为核心的党中央各项决策部署,把智慧和力量凝聚到实现党的二十大提出的各项目标任务上来。要坚守初心使命,永远保持赶考的清醒和谨慎,乘势而上、笃行不怠,用群众“满满的获得感”“稳稳的幸福”支撑起城阳更加美好的未来。要聚焦打造“六个城市”,加快建设先进制造业集聚区,抢占海洋科技创新高点,提升科技创新能级,持续完善共建共治共享的社会治理体系,打造宜居宜业宜游高品质湾区城市,更深、更广地辐射周边、服务全国、融通全球,努力为青岛建设新时代社会主义现代化国际大都市作出城阳贡献、展现城阳担当。

“以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体必将带领全党全国各族人民开创新时代中国特色社会主义事业新局面。”莱西市广大党员干部群众一致表示,作为全国综合实力百强县、国家城乡融合发展试验区、全国“绿水青山就是金山银山”实践创新基地,基层党组织建设“莱西会议”经验诞生地,大家将在以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体的坚强领导下,认真学习贯彻党的二十大精神,深入推进全面从严治党,不忘初心、牢记使命,进一步深

化拓展“莱西会议”经验,不断创新和完善基层治理体系,立足岗位扎实做好自身工作,埋头苦干、奋勇前进,加快建设胶东半岛中心区域经济隆起带,以实际行动把党的二十大描绘的美好蓝图转化为莱西高质量发展的生动实践。

## 深化改革开放,打造国际合作新平台服务新发展格局

“中国发展离不开世界,世界发展也需要中国。”习近平总书记强调,中国开放的大门只会越开越大。我们将坚定不移全面深化改革,坚定不移推动高质量发展,以自身发展为世界创造更多机遇。

“习近平总书记的重要讲话让大家深受鼓舞。开放是西海岸新区的最大特质,作为对外开放的门户,青岛西海岸新区勇担经略海洋、融合创新、自贸试验区和体制机制创新四大国家战略使命,高效链接国内国际两种资源、两大市场,在全国统一大市场建设中发挥国家级新区示范引领作用。”青岛西海岸新区广大党员干部群众纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,始终保持昂扬奋进的精神状态,将承接国家战略的最强优势转化为高质量发展的胜势。依托自贸试验区等高水平对外开放平台,面向全球配置资源,构建内外联动开放格局,以更高水平开放赢得发展主动,推动西海岸新区全面提质,当好全市高质量发展龙头,加快建设新时代社会主义现代化示范引领区。

胶州市党员干部群众在聆听习近平总书记重要讲话后信心百倍、豪情满怀。大家一致表示,将坚决拥护以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体,牢记嘱托、勇担重任,找准战略定位,努力打开新一轮纵深开放“机遇之窗”。要突出胶州核心区引领,加强青岛全域联动,全力推进上合示范区建设,切实将示范区“做实做好做美做响”;全力推进胶东临空经济示范区建设,推动空港综合保税区建设全面起势,对标德国汉诺威工业展建设工业博览中心,打造中国北方永不落幕的工业会展。胶州市将坚定不移全面扩大开放,坚持搭平台、创模式、聚产业、强主体,奋力打造新时代社会主义现代化国际大都市的重要一极、全省更高水平对外开放的新引擎和“一带一路”国际合作新平台。

观海新闻/青报全媒体记者 锡复春 王萌 衣涛 王涛 张晋 李德银 余瑞新 周伟 王凯